Multiplicacion por Celosia (D)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

4 9 8 1 9 5.2 8 9 3
4 8
9 9
8 8
8 2
49819 x 4988 = 52893 x 8982 =
1 0 7 4 8 § 0 2 2 9
1 7
9 9
2 6
5 8
10748 x 1925 = 80229 x 7968 =
7 6 0 1 0 2 2 7 3 4
3 6
6 4
0 9
4 7
76010 x 3604 = 22734 x 6497 =
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Multiplicacion por Celosia (D) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

4 9 8 1 9 5 2 8 9 3
1 3 3 0 3 4 4 1 6 7 2 8
2 6 6 2 4 6 4 0 6 4 2 4
3 8 7 0 8 9 4 1 7 8 2 9
4 6 1 2 9 1 7 5 8 2 1 7
3 7 6 0 7 8 4 1 6 7 2 8
8 2 2 4 8 2 5 0 6 4 2 4
37 716 007 7 4 10 AT A1 10 1,
4 2 2 4 8 2 0 0 4 6 8 6
9 7 1 7 2 8 4 9 2 6
49819 x 4988 = 248,497,172 52893 x 8982 = 475,084,926
1 0 7 4 8 8 0 2 2 9
0 0 0 0 0 1 5 0 | 1 6 7
0 1 0 7 4 8 6 6 0 4 4 3
0 0 6 3 7 9 7 0 1 1 8 9
2 9 0 3 6 2 3 2 0 8 8 1
0 0 1 0 1 2 4 0 1 1 5 6
0 2 0 4 8 6 9 8 0 2 2 4
0 0 3 2 4 5 6 0 1 1 7 3
6 5 0 5 0 0 2 4 0 6 6 2
8 9 9 0 0 6 4 6 7 2
10748 x 1925 = 20,689,900 80229 x 7968 = 639,264,672
7 6 0 1 0 2 2 7 3 4
2 1 0 0 0 3 1 1 4 1 2 6
2 1 8 0 3 0 1 2 2 2 8 4
4 3 0 0 0 6 0 0 2 1 1 4
7 2 6 0 6 0 4 8 8 8 2 6
0 0 0 0 0 0 1 1 6 2 3 9
3 0 0 0 0 0 7 8 8 3 7 6
2 2 0 0 0 4 1 1 4 2 2 7
9 8 4 0 4 0 7 4 4 9 1 8
4 0 0 4 0 0 2 7 9 8
76010 x 3604 = 273,940,040 22734 x 6497 = 147,702,798
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